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Информация 

о проведенных проверках   Контрольно-счетной палатой  

МО «Буйнакский район» за 1 полугодие 2018 г. 

 

   За 1 полугодие 2018 года проведено 6 контрольных мероприятий. 

Проверено бюджетных на сумму 53057,8 т. руб.  

Выявлено нарушений на общую сумму 4813,1 т. руб., из них: 

1. Неэффективное использование бюджетных средств – 2417,9 т. руб. 

2. Нецелевое использование бюджетных средств – 117,5 т. руб. 

3. Нарушение кассовых операций – 746,6 т. руб. 

4. Нарушение ФЗ-44 – 175,0 т. руб. 

5. Нарушение бухгалтерского учета – 302,4 т. руб. 

6. Не перечислено в бюджет и во внебюджетные фонды – 91,4 т. руб.  

7. Прочие нарушения – 962,3 т. руб. 

 
№ Выявленные нарушения Сумма и вид 

нарушения 

 МО «с/с Верхнеказанищенский» 
 

 

 Всего выявлено нарушений: 2167,6 т. руб.  

1. В нарушении Указания Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У, 

выданы денежные средства по расходно-кассовым ордерам, в 

которых отсутствуют обязательные реквизиты получателя. 

586,5 т. руб., 

нарушение кассовых 

операций 

2. В администрации МО «с/с Верхнеказанищенский» содержатся 

неэффективные штаты. 

660,0 т. руб., 

неэффективное 

использование 

бюджетных средств. 

3. В администрации МО «с/с Верхнеказанищенский» незаконно 

замещают должности заместителя (секретаря) главы администрации и 

заместителя главы администрации, лица, не имеющие высшего 

профессионального образования. 

521,6 т. руб., 

неправомерное 

расходование 

бюджетных средств, 

нарушение Закона 

Республики Дагестан от 

11 марта 2008 г. № 9 «О 

mailto:buiraiksp@mail.ru


муниципальной службе 

в РД» 

4. В нарушении приказа Министерства Финансов РФ от 30.03.2015 г. № 

52 в администрации МО «с/с Верхнеказанищенский» при ведении 

бухгалтерского учета и отчетности применяются формы первичных 

учетных документов, не приведенные в вышеприведенном приказе, в 

частности: закупочные акты. 

К тому же по закупочным актам куплены у ИП хозяйственные 

товары, в которых отсутствует печать продавца-предпринимателя. 

Также во всех закупочных актах стоят разные подписи, что ставит 

под сомнения действительность сделки. 

 

119,5 т. руб., 

нарушение ведения 

бухгалтерского учета. 

5. В нарушении статьи 14 Федерального Закона 131-ФЗ «Об общих 

принципах организации местного самоуправления Российской 

Федерации» администрацией МО «с/с Верхнеказанищенский» 

произведены расходы, которые не относятся к вопросам местного 

значения поселения. 

 

25,0 т. руб., нецелевое 

использование 

бюджетных средств 

6. Остаток средств неиспользованных в 2017 году. 18,7 т. руб., 

неэффективное 

использование 

бюджетных средств 

7. Не перечислено НДФЛ в бюджет и страховых взносов во 

внебюджетные фонды с трудовых соглашений. 

 

68,0 т. руб., нарушение 

Налогового кодекса РФ 

8. Невыполнение плана за 2017 год  по собственным доходам. 168,3 т. руб. 

 МО «с. Атланаул» 

 

 

 

 Всего выявлено нарушений: 492,7 т. руб. 

1. Остаток средств неиспользованных в 2017 г.  в сумме  222,0 т. руб. 

подпадает под статью 34 Бюджетного кодекса РФ  как неэффективное 

использование бюджетных средств. 

222,0 т. руб. – 

неэффективное 

использование 

бюджетных средств 

2. В администрации МО «с. Атланаул» перед составлением годовой 

финансовой отчетности на 01.01.2017 г. не проведена инвентаризация 

финансовых и нефинансовых активов. 

 

Нарушение 

бухгалтерского учета 

3. В нарушении Федерального Закона Российской Федерации «О 

бухгалтерском учете» от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ, бухгалтерией 

администрации с. Атланаул списываются, материальные ценности,  

без оправдательных документов, подтверждающих расход  

материальных ценностей на сумму 95,7 т. руб. 

 

95,7 т. руб. – 

нарушение 

бухгалтерского учета 

4. В нарушении п.2 статьи 38 Федерального закона 44-ФЗ от 05.04.2013 

г., в администрации МО «с. Атланаул» не назначен контрактный 

управляющий. 

 

Нарушение 44-ФЗ 

5. В соответствии с ч.1 п.4 ст. 93 Федерального закона 44-ФЗ от 

05.04.2013 г. закупка у единственного поставщика (подрядчика, 

исполнителя) может осуществляться в случае закупки товара, работы 

или услуги на сумму, не превышающую 100 т. рублей. 

175,0 т. руб. -

Нарушение 44-ФЗ 



    В нарушении ч.1 п.4 ст.93 Федерального закона 44-ФЗ от 

05.04.2013 г. Администрацией МО «с. Атланаул» заключен договор 

на выполнение работ по текущему ремонту здания администрации с. 

Атланаул на сумму 175,0 т. руб. с ИП Сунгуровым Р.Г. без 

проведения конкурентных процедур.  

 

 МКОУ «Н-Казанищенская СОШ №2 им. Н. Ханмурзаева»  

 Всего выявлено нарушений: 1453,8 т. руб. 

1 Остаток неиспользованных средств бюджета в 2016 г.  в сумме  510,1 

т. руб. на основании статьи 34 Бюджетного кодекса РФ, считать 

неэффективным использованием  бюджетных средств. 

510,1 т. руб. – 

неэффективное 

использование 

бюджетных средств 

2 Начисление стимулирующих баллов для распределения 

стимулирующей части фонда оплаты труда педагогических 

работников, производят с нарушениями. Вместо 100 бальной 

системы, применяют 800-1000 баллов. 

  Отсутствуют протокола комиссии о распределении стимулирующих 

баллов. 

 

Нарушения в 

начислении заработной 

платы 

3 На основании статьи  34 Бюджетного кодекса РФ, бюджетные 

средства в сумме 809,6 т. руб. израсходованные в 2016 г. на 

содержание 2 завучей (1 завуч по УВР старших классов и 1 завуч 

начальных классов) считать неэффективным использованием 

бюджетных средств. 

809,6 т. руб. – 

неэффективное 

использование 

бюджетных средств 

4 В 2016 г. за незаконное совмещение начислена и выдана заработная 

плата Бамматову К.М. за должность оператора ЭВМ  в сумме 96,9 т. 

руб.  

   Денежные средства в сумме 96,9 т. руб. считать неправомерным 

расходованием бюджетных средств. 

 

96,9 т. руб. – 

незаконное совмещение 

5 В нарушении  Приказа № 34н от 29.07.1998 г. Министерства 

финансов РФ в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ №2 им. Н. 

Ханмурзаева» перед составлением годовой бухгалтерской отчетности 

на 01.01.2016 г. не проведена инвентаризация финансовых и 

нефинансовых активов. 

Нарушение 

бухгалтерского учета 

6 В нарушении Федерального Закона Российской Федерации «О 

бухгалтерском учете» от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ, бухгалтерией 

Нижнеказанищенской СОШ № 2 списываются материальные 

ценности, без оправдательных документов, подтверждающих расход  

на сумму 37,2 т. руб. 

37,2 т. руб. – 

нарушение 

бухгалтерского учета 

 МКУ ДО «Дженгутайский спорткомплекс 

 им. Салаутдинова Ш.А.»   

 

 Всего выявлено нарушений: 23,4 т. руб. 

 В МКУ ДО «Дженгутайский спорткомплекс им. Салаутдинова Ш.А.» 

не проведена инвентаризация финансовых и нефинансовых активов, 

отсутствует инвентаризационная опись, инвентарные номера 

имуществу  не присвоены. 

Нарушение 

бухгалтерского учета 

 Не представлен приказ или распоряжение директора спортшколы о 

круге подотчетных лиц имеющих право оплачивать любые нужды, 

Нарушение 

бухгалтерского учета 



связанные с деятельностью учреждения. 

 Тренера спортшколы закупают спортивный инвентарь, теннисный 

стол, у других тренеров и у директора спортшколы, что ставит в 

сомнение реальность данных сделок. 

 

 В нарушении  п.1, п. 4  ст. 226  НК РФ,   налоговым агентом МКУ ДО 

«ДС им. Салаутдинова Ш.А.»  с  58,2 т. руб. не перечислено  

подоходного налога (13 %) в бюджет  7,6 т. руб.  Также не уплачены 

страховые взносы во внебюджетные фонды в сумме 15,8 т. руб. 

23,4 т. руб. - нарушение 

Налогового кодекса РФ 

 Материалы по данной проверке переданы в правоохранительные 

органы, в связи с непредставлением полной документации для 

проведения контрольных мероприятий.  

 

 МКДОУ «Ласточка» с. Манасаул  

 Всего выявлено нарушений: 224,1 

1 Остаток неиспользованных, доведенных в 2017 году бюджетных 

средств,  в сумме  59,1 т. руб., на основании статьи 34 Бюджетного 

кодекса РФ, считать  неэффективным  использованием  бюджетных 

средств. 

59,1 т. руб. – 

неэффективное 

использование 

бюджетных средств 

2 В нарушении Указания Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У: 

- выдано по расходно-кассовым ордерам, в которых отсутствуют 

обязательные реквизиты получателя, денежных средств, в сумме 

111,9  т. руб. 

- по РКО № 54 от 18.08.2017 г. выдано с кассы 11,4 т. руб., 

отсутствуют данные получателя денежных средств (ФИО, паспортные 

данные получателя). 

123,3 т. руб. – 

нарушение кассовых 

операций 

3 Задолженность подотчетного лица, по полученной в подотчет сумме, 

составляет 10,0 т. руб. (отсутствует авансовый отчет с 

оправдательными документами).  

10,0 т. руб. – 

нарушение 

бухгалтерского учета 

(расчеты с 

подотчетными лицами) 

4 Незаконно начислена заработная плата заведующей Умаровой Р.Г., 

которая находилась на больничном, в сумме 13,7 тыс. руб. 

13,7 т. руб. –  

нецелевое 

использование  

5 В нарушении Федерального Закона Российской Федерации «О 

бухгалтерском учете» от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ, бухгалтерией 

МКДОУ «Ласточка» списываются, материальные запасы,  без 

оправдательных документов, подтверждающих расход  материальных 

ценностей на общую сумму 18,0 тыс. руб. 

18,0 т. руб. – 

нарушение 

бухгалтерского учета 

6 Прием родительской платы в МКДОУ «Ласточка» с. Манасаул 

осуществляют воспитатели,  а не кассир учреждения. Денежные 

средства, полученные от родителей, не приходуются в кассу, а сразу 

зачисляются в банк. 

Нарушение кассовых 

операций 

 МКОУ «Апшинская СОШ» 

 

 

 Всего выявлено нарушений: 451,5 т. руб.  

1 Остаток неиспользованных, доведенных в 2017 году бюджетных 

средств,  в сумме  138,4 т. руб., на основании статьи 34 Бюджетного 

кодекса РФ, считать  неэффективным  использованием  бюджетных 

средств. 

138,4 т. руб. – 

неэффективное 

использование 

бюджетных средств 



2 В нарушении Указания Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У 

производится выдача наличных денег с кассы, по расчетно-

платежным ведомостями, в которых отсутствуют подписи получателя, 

денежных средств, в сумме 36,8 т. руб.  

36,8 т. руб. – 

нарушение кассовых 

операций 

3 При проверке расчетов с подотчетными лицами выявлено, что 

подотчетное лицо директор Апшинской СОШ Магомедова Р.А. не 

отчиталась за полученные в подотчет денежные средства в сумме 12,8 

т. руб. 

   В бухгалтерских учетных и отчетных данных на 01.01.2018 г. 

задолженность за материально-ответственными лицами в сумме 12,8 

т. руб. не отражается, что является  сокрытием задолженности и 

нарушением бухгалтерского учета. 

12,8 т. руб. – 

нарушение 

бухгалтерского учета 

4 В нарушении статьи 282 Трудового кодекса РФ в Апшинской СОШ 

имеются случаи незаконного совмещения должностей. 

   В 2017 г. за незаконное совмещение неправомерно начислено и 

выплачено заработной платы и страховых взносов на сумму 175,5 т. 

руб. (оплата труда – 135,0 т. руб., начисление на оплату труда –  40,5 

т. руб.) 

175,5 т. руб. – 

нарушение ТК РФ, 

незаконное совмещение 

должностей 

5 В нарушении приказа Министерства образования и науки РФ № 276 

от 7 апреля 2014 г. в МКОУ «Апшинская СОШ» имеются случаи 

начисления заработной платы по первой категории, работникам на 

которых отсутствует приказ об установлении категории и работникам, 

у которых закончился установленный срок категории. 

   Всего неправомерно начислено и выплачено за 2017 г. заработной 

платы и страховых взносов, работникам у которых закончился 

установленный срок первой категории в сумме 10,8 т. руб. (оплата 

труда – 8,3 т. руб., начисление на оплату труда – 2,5 т. руб.). 

   Также за последние 3 года, педработникам Магомедовой Рупият и 

Магомедовой Розе, на которых отсутствует приказ на установление 

первой категории, переплачено бюджетных средств, в сумме 52,2 т. 

руб., и страховых взносов на сумму 15,8 т. руб.  

78,8 т. руб. – 

нарушение в 

начислении заработной 

платы 

(нецелевое 

использование) 

6 В нарушении Федерального Закона Российской Федерации «О 

бухгалтерском учете» от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ, бухгалтерией 

Апшинская СОШ списываются материальные ценности, без 

оправдательных документов, подтверждающих расход  материальных 

ценностей на сумму 9,2 т. руб. 

9,2 т. руб. –   

нарушение 

бухгалтерского учета 

 

 

Председатель КСП 

МР  «Буйнакский  район»                                                                Д.М. Алиев 


